

姜昆公开质疑郭德纲 称其“道德有问题” 后者作了首诗隐晦表态

郭德纲：从来暗箭起同行

一句“我搞不懂为什么那么多人喜欢他”，让相声表演艺术家姜昆成了这个“十一”最受关注的名人之一。姜昆日前到广州讲演，对郭德纲相声的流行表示了强烈的质疑：“现在郭德纲在网上闹那么多事情，在道德和伦理上，出现这么多问题，我搞不懂为什么那么多人喜欢他？”而他和他所指责的对象郭德纲，并没有马上回应此事，郭德纲则作了首诗隐晦地表态，开头便是“楚河两岸硝烟障，从来暗箭起同行”，似乎是针对姜昆所言。

姜昆质疑郭德纲 引网友关注

据媒体报道，近日姜昆在广州进行了一次讲演，坦言如今的相声正处在发展的瓶颈期，目前还没有找到新的突破口，相声确实失去了一些市场，但“市场的表象和价值并不是等同的”，仍有很多人需要相声艺术。

他对恶搞经典、蔑视权威、曲解历史、丑化榜样等社会现象进行了批评：“如果我们生活在没有权威、没有偶像、没有榜样的时代，这个时代是悲哀的。”同时，他对郭德纲相声的流行表示了强烈的质疑：“现在郭

德纲在网上闹那么多事情，在道德和伦理上，出现这么多问题，我搞不懂为什么那么多人喜欢他？”而正是这句话，也引发了网友的争论。

“姜昆，你没资格损郭德纲！”“大嘴”宋祖德率先出声，他表示，郭德纲能让百姓一乐，而姜昆在近些年却少有像样的作品。而另一方面，也有网友力挺姜昆，“支持有原则的人”，“在郭德纲出现之前，我们以为姜昆们说的就是相声了”。

姜昆不回应 郭德纲作诗表态

网友争论得热火朝天，事件的双方将如何应对？记者首先致电郭德纲的经纪人王海，王海表示，对此事不再发表任何回应。“人家爱怎么说他的自由，现在国庆期间，我们觉得过节最重要。”他在接受采访时说道。

随即，记者又致电姜昆，不过接电话的并非姜昆本人，在记者说明缘由后，接电话的男士

以“姜老师正在开会”为由，草草地挂断了电话。

“楚河两岸硝烟障，从来暗箭起同行。观棋不语真君子，大人何必小鸡肠。你且扬威修栈道，我自低言度陈仓。堪叹人生终有老，莫叫无才笑江郎。”尽管说不回应，但前天中午，郭德纲发布的这首小诗却似有所指。 赵振宗



“首届中原动漫嘉年华” 火爆黄金周

昨日，记者从刚刚落幕的“首届中原动漫嘉年华”了解到，国庆黄金周期间，短短的7天时间，前来参加活动的人数为6万多人次，郑州的小伙伴们快乐地过了一个动漫节。

“首届中原动漫嘉年华”由郑州市动漫协会主办，主题是“动·城市·漫·生活”。活动中，最引人注目的是占地1万平方米的亚洲最大全卡通明星充气动漫城堡。该城堡由14座小的充气城堡组成，每一座小城堡都复原了一部郑州原创动画片中的场景，各具特色的充气城堡给孩子们带来新奇的感觉。

1~7日，中心舞台还每天上演我市首部动漫明星人偶剧《一起快乐吧》，主角都是近几年在央视和网络上有名的本土动漫明星，如《少林海宝》中的大河小子、动漫女生小樱桃、《虫虫计划》中的马达和雪花、红透网络的二兔、勇敢的星猫等。该剧最大的特点是亲子互动，其中精心设计了很多父母与孩子互动的环节。每天上午和下午各演出两场，给参与的小朋友和家长带来温馨快乐的记忆。

另一个重头戏是2012杭州国际动漫节cosplay盛典河南赛区秋季选拔赛，共吸引了20多支社团、200多人参赛，给首届中原动漫嘉年华带来一场华丽的视觉盛宴。

此外，嘉年华还展示了郑州动漫企业发展的星光大道、卡通明星许愿墙、卡通明星现场大巡游、明星漫像展等，举行了丰富多彩的活动。据工作人员介绍，创意市集上的动漫衍生品也深受动漫迷们的喜爱，国庆期间销售火爆。

晚报记者 尚新娇



韩国釜山电影节开幕 徐克获“年度亚洲电影人”奖

日前，第16届釜山国际电影节开幕。香港导演徐克荣获“年度亚洲电影人”大奖，成为本届电影节第一位获奖的电影人；内地女星蒋雯丽、香港电影导演杨凡出任“新浪潮奖”评委会成员；《星空》、《空山转苍苔》、《回魂》三部华语片参与角逐竞赛单元。

在釜山电影节的开幕式上，徐克在

《龙门飞甲》出品人于冬、监制施南生的陪同下走上红毯，并从釜山电影节委员长Hur Nam-Shik手中接过“年度亚洲电影人”一奖。电影节方面表示，之所以颁奖给徐克，是为了表彰他不断努力将高科技带入华语电影，将华语电影带入国际，并通过科技让华语电影、武侠片改写电影史。

王燕

台湾金马奖提名 刘嘉玲入围最佳女配角 “县长夫人”有望骑得金马

刘嘉玲今年凭《狄仁杰》中武则天一角刚加冕过金像影后桂冠，日前凭借电影《让子弹飞》中的精彩演出，再次入围第48届台湾电影金马奖最佳女配角提名。“县长夫人”这一角色继入围第5届亚洲电影大奖之后，再次得到了华语影坛的强烈肯定。此前凭借《阿飞正传》和《好奇害死猫》

两次提名金马奖最佳女主角的刘嘉玲获得喜讯后非常开心，她说：“以女配角入围我非常开心，因为和我一同入围的都是实力派的女演员……要感谢金马奖组委会，还有这部戏台前幕后的所有功臣！”并表示：“虽然之前感谢过很多次姜文给我演出机会，但还是要再次感谢导演，更希望他能获奖！” 张平

入围国际艾美奖女演员奖 朱茵角逐视后

据报道，朱茵凭去年拍摄剧集《没有墙的世界》之《第三选择》中演绎伤残人士，日前入围角逐国际艾美奖最佳女演员奖，与《千禧三部曲》电视版瑞典女星劳米·拉佩斯，以及凭“Mo”角逐的《哈利·波特》英国女星朱丽·沃特斯争夺视后宝座。

朱茵在剧中饰演因遇上交通意外，导致下半身瘫痪的少女，虽然要坐轮椅生活，但从事设计工作令她活出精彩。朱茵表示拍摄此剧时，因为要用力推轮椅，导致肌肉发炎，每晚感到背部非常痛。据悉，今年的国际艾美奖将于11月21日举行，朱茵希望届时出席盛会。 何丽



重阳会善笔会暨道安 国师法像揭幕仪式举行

本报讯 10月5日，2011重阳节之际，首届大型重阳会善笔会暨道安国师法像揭幕仪式在嵩山会善寺隆重举行，活动由嵩山会善寺、中华少林禅武医发展公益基金会等单位联合举办。

本次活动，以“传禅宗之法、演武学之术、扬长寿之道、发善行之本”为主题，以道安国师法像揭幕仪式为亮点，整合与弘扬嵩山“会善文化”、“禅宗文化”、“武术文化”、“长寿文化”等资源；目的是进一步挖掘、发扬、光大、提升嵩山少林文化的丰富性的文化内涵和品质。据悉，嵩山会善寺始建于汉，盛于北魏，孝文帝曾以此为“离宫”，比少林寺还早建30多年。唐朝时，佛门长寿之祖道安国师等先后入住会善寺。道安国师为禅宗五祖弘忍的十大弟子之一，隋唐著名高僧、国师及长寿之星。女皇武则天巡幸嵩山，得知道安禅师佛法高深、长寿之道精奇，遂入会善寺拜道安为“国师”；道安讲经论法，名动京师，研长寿之法，终得高寿，为禅宗一代宗师，圆寂于会善寺，世寿125岁。这不仅是嵩山会善寺之文化奇迹，也是嵩山少林文化之奇迹。

当代“中华第一武僧”释延武大师，也入住嵩山会善寺，入住嵩山会善寺后，释延武大师继续为弘扬嵩山少林文化而倾注情感和心血，他将禅宗之法、武学之术、长寿之道、善行之本融会贯通，为丰富和弘扬嵩山少林文化、中华民族善文化的博大精深贡献力量。